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— ES CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO BATISTA DO GLÓRIA 
Estado de Minas Gerais 

A Ordem por princípio 

1.º Secretário, o Israel dos Reis) mandei lavrar esta ata que será assinada após 
a sua aprovação: flx})v\w W &ÃA Presidente Cresio. 
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Ata da 125.2 (centésima vigésima quinta) Sessão Ordinaria, na 3.2 (terceira) 

Sessão Legislativa da 19.2 (décima nona) Legislatura da Camara Municipal de 

São Jodo Batista do Gléria-MG. A sessão teve inicio as 19h (dezenove horas) 
do dia 11 (onze) de setembro de 2023, sob a presidéncia do vereador Cresio 

Costa. O Presidente da Casa solicitou a este Secretdrio a chamada nominal dos 
vereadores, tendo comparecido os seguintes eds: Cresio Costa, Danilo José Soares 
Marques, Eder Paulo Lemos, Jodo Paulo Ferreira, Joel Alves Pereira, Luiz 

Anténio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e Silvana Rosa Livramento. Ausente o 
vereador Fabio Ferreira Garcia, cuja falta foi justificada mediante apresentagio de 

atestado médico. Verificado o nimero legal de presengas, sob a proteção de Deus e em 
nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sess3o. Na sequéncia a ata 

da sessdo anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o 
Presidente solicitou a este Secretério a leitura do expediente do dia, que constou o 

seguinte. Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: nada consta. 

Expedientes oriundos diversos: 1 — Ofício n.º 196/2023, provindo da Secretaria 
Municipal de Fazenda, encaminhando resposta em atenção ao Oficio n.0 247/2023, de 
autoria da vereadora Silvana Rosa Livramento. Expedientes apresentados pelos 

vereadores: 1 — Oficio n.º 263/2023, de autoria do vereador Ricardo Israel dos Reis, 

encaminhando para apreciagdo o Projeto de Resolução n.º 12/2023, que “Dispde sobre 

a concesséo de Titulo Cidaddo Benemérito ao Ilustrissimo Senhor Donizete Messias 
Pereira”. 2 — Oficio n.º 264/2023, de autoria do vereador Luiz Antônio Garcia, 

encaminhando para apreciação o Projeto de Resolugdo n.º 13/2023, que “Dispde sobre 

a concessdo de Condecoragdo de Honra da Ordem do Mérito Legislativo Municipal & 

Tlustrissima Senhora Maira Aparecida Pinto Hostalacio”. 3 — Requerimento n.º 61/2023, 

de autoria do vereador Danilo José Soares Marques, solicitando, ouvido previamente o 

Plendrio desta Câmara Municipal, ao Executivo Municipal a consideragio e a realização 

de um evento gospel em nossa cidade, um show ou festival voltado para a comunidade 

cristd. 4 — Requerimento n.º 62/2023, de autoria do vereador Ricardo Israel dos Reis, 

pleiteando, ouvido previamente o Plendrio desta Cdmara Municipal, que o Executivo 

Municipal analise a viabilidade de desenvolver projeto de rodizio de brinquedos nas 

pragas do nosso municipio para a promoção do lazer infantil. N&o houve orador inscrito 

para falar no Pequeno Expediente. Dando continuidade, o Presidente declarou 

aberto o Grande Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. O vereador 

Danilo, primeiro orador inscrito, discutiu a desatualizagdo do Portal de Transparéncia 

do Executivo em relagdo as despesas e pediu ao Assessor Juridico, Paulo Cézar, que



explicasse o procedimento para atualizar essas informações. Em seguida, mencionou seu 

requerimento para trazer um evento gospel para o município. Em seguida, trouxe à tona 

a noticia de que estava ocorrendo o transporte de calcário para outro município, o que 

levantou preocupações. O vereador Luiz, segundo orador inscrito, compartilhou a 

preocupação em relação ao transporte de calcário para outra cidade e pediu 

esclarecimentos sobre a questão. Além disso, falou sobre a manutenção das estradas 

rurais. Continuando, mencionou um assunto relacionado ao Projeto Mais Genética e 

insinuou que um dos vereadores estava se autopromovendo em cima do projeto citado. 

Houve uma divergência entre os vereadores Luiz e João Paulo, este o qual requereu 

que o nome do vereador que estaria se autopromovendo fosse mencionado, já que não 

era justo acusar todos os edis. Esse ponto gerou um debate entre os dois. A terceira 

oradora inscrita, a vereadora Silvana, explicou o objetivo da abertura do Programa 

Miguilim. Prosseguindo, tratou sobre o aumento de ICMS para o turismo, conquistado 

pelo trabalho do secretário Leônidas, e parabenizou o casal Nilseia e Renato pelo 

recebimento de uma medalha de prata, na França, em reconhecimento à qualidade do 

queijo Canastra que eles produzem. Por fim, mencionou a necessidade de esclarecer a 

questão do calcário. O vereador Eder Paulo, em aparte, apresentou considerações 

sobre o Queijo Canastra. Na sequência, como quarto orador inscrito, falou sobre o 

assunto do calcário e informou que o beneficiário estaria presente na próxima sessão 

para esclarecimentos. Em seguida, o Presidente iniciou seu pronunciamento, 

destacando a importância do requerimento n.º 61/2023, apresentado pelo vereador 

Danilo, para a população cristd. Prosseguindo, mencionou a necessidade de 

esclarecimentos sobre o transporte de calcário e a importância de uma máquina 

retroescavadeira para a manutenção das estradas. Continuando, o Presidente pediu ao 

Assessor Jurídico, Paulo Cézar, para responder ao questionamento feito pelo vereador 

Danilo sobre a desatualização do Portal de Transparência do Executivo. O assessor 

Paulo Cézar explicou que, de acordo com a lei da transparência, a administração 

pública é obrigada a manter o site atualizado. Ele sugeriu que o vereador poderia 

oficializar a Administração Municipal pedindo justificativas ou fazer uma representação 

ao Ministério Público solicitando providências. O grande expediente foi encerrado e 

passou-se para a apreciação da Ordem do Dia, que se iniciou com a Segunda discussão 

do Projeto de Lei n. º 52/2023, que "Autoriza o Poder Executivo a participar de Programas 

de Produção de Unidades Habitacionais de Interesse Social da Caixa Econômica Federal, 

atualmente Programa Minha cada Minha Vida”, de autoria do Executivo Municipal. 

Colocado em sua segunda votação, o Projeto de Lei n.º 52/2023 foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida, passaram para a Segunda discussão do Projeto de Lei 

n.º 48/2023, que "Dispõe sobre a ratificação do Município de São João Batista do Glória 

ao contrato de consórcio público da Associação Pública dos Municípios da Microrregião 

do Médio Rio Grande — AMEG, consolidado com o segundo termo aditivo”, de autoria do 

Executivo Municipal. Colocado em sua segunda votação, o Projeto de Lei n.º 

48/2023 foi aprovado por unanimidade. Na sequência, passaram para a Unica 

discusséo do Projeto de Resolução n.º 10/2023, que "Dispde sobre a concesséo de Titulo 

Cidadd Benemérita à Ilustrissima Senhora Maria Helena Rodrigues (Dona Lena)’; de 

autoria da vereadora Silvana Rosa Livramento. Colocado em sua única votacdo, o 
Projeto de Resolução n.° 10/2023 foi aprovado por unanimidade. A seguir,
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iniciaram a Unica discusséo do Projeto de Resolugéo n.º 11/2023, que “Dispõe sobre a 

concessao de Titulo Cidadão Honordrio ao Tlustrissimo Senhor Jaci Caetano Rodrigues”, 

de autoria do vereador Jodo Paulo Ferreira. Colocado em slÍa unica votação, o 

Projeto de Resolução n.º 11/2023 foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, 

passaram para a Unica discusséo do Requerimento n.º 61/2023, de autoria do vereador 

Danilo José Soares Marques, solicitando ao Executivo Municipal a consideração e a 

realização de um evento gospel em nossa cidade, um show ou festival voltado para a 

comunidade cristãáá” O vereador Danilo apresentou considerações sobre o 

requerimento, dizendo que seria benéfico para todos os cristãos, e não só para os 
evangélicos. Colocado em sua única votação, o Requerimento de n.º 61/2023 

foi aprovado por unanimidade. Por fim, deliberaram em Unica discussão do 

Requerimento n.º 62/2023, de autoria do vereador Ricardo Israel dos Reis, pleiteando 

que o Executivo Municipal analise a viabilidade de desenvolver projeto de rodízio de 

brinquedos nas praças do nosso municipio para a promoção do lazer infantil. Este 

Secretário explanou que o requerimento teria grande importância para a população, 

pois haveria a inclusão de todas as crianças, dando uma qualidade de vida para todos, 

e que o investimento não seria inútil. Na ocasião, alertou que há outros requerimentos 

de sua autoria e de demais edis, pedindo algumas melhorias em recreação infantil, 

contudo ainda não obtiveram respostas. O vereador Danilo expressou considerações 

que é necessário mais engajamento em tais projetos para a melhoria na qualidade de 

vida. O Presidente declarou que traria lazer de toda a população carente, 

proporcionando uma interação entre as classes sociais. A vereadora Silvana 

apresentou considerações em favor. Acrescentou que haveria a necessidade de 

melhorias de revitalização, para beneficiar o lazer das crianças e adolescentes. 

Colocado em sua única votação, o Requerimento de n.º 62/2023 foi aprovado 

por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada 

a sessão e convocou os nobres edis para a 126.º (centésima vigésima sexta) Sessão 

Ordinária 2/ser realizada no dia 18 (dezoito) de setembro de 2023, segunda-feira, às 

19h. EU,MZg_, 1.0 Secretério, Ricardo 1 dos Reis,;mangdei 
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centésima vigésima sexta) Sessdo Ordinaria, na 3.2 (terceira) 

Sessão Legislativa da 19.2 (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de 

São Jodo Batista do Gléria-MG. A sess3o teve inicio as 19h (dezenove horas) 
do dia 18 (dezoito) de setembro de 2023, sob a presidéncia do vereador Cresio 

Costa. O Presidente da Casa solicitou a este Secretdrio a chamada nominal dos 

vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: Cresio Costa, Danilo José Soares 

Marques, Eder Paulo Lemos, Fabio Ferreira Garcia, Jodo Paulo Ferreira, Joel 


